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 調査実施概要 

１．調査目的 ： 「食の宅配サービス」の利用実態を明らかにする 
 
 
２．調査方法 ： Ｗｅｂ調査 
 
 
３．調査対象 ： 1都3県在住の20～69歳の男女個人 
 
 
４．サンプルサイズ ： 565ｓ ※性×年代別に均等割付を目標とし、以下の有効回収を得た  
 
 
 
 
 
 
 
 
５．調査期間 ： 2012年 11月 23日 （金） ～ 25日 （日） 
       

20代 30代 40代 50代 60代 合計

男性 59 56 56 57 56 284

女性 57 56 56 56 56 281

合計 116 112 112 113 112 565
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食材の宅配 35.6 94.3 32.4

デパートの会員制

食品宅配サービス
4.2 51.0 17.5

セブンミール 3.5 65.1 19.1

宅配弁当 13.1 66.2 27.6

宅配ピザ 79.8 96.6 62.8

宅配寿司 51.7 92.0 47.8

宅配中華 13.8 64.2 32.2

ファミリーレストランの宅配 24.6 81.9 35.9

ファーストフードの宅配 13.1 70.8 32.6

利用者

計

認知者

計

意向者

計

 １．食の宅配サービスの利用状況 

新進の食品宅配サービス【デパートの宅配サービス】【セブンミール】の利用経験は現状では1割未満であり、今後の利用意向は2割弱。 
また、【宅配弁当】【宅配中華】【ファーストフードの宅配】は利用率1割強、利用意向3割前後となっている。 

◆これら宅配サービスの認知率は、【デパートの宅配サービス】を除き7割程度と、ある程度認知されている様子（【デパートの宅配サービス】は5割程度の認知）。 

◆また、【食材の宅配】については、「月に1回以上」が2割強と、他の宅配サービスに比べて高くなっている。 

＜利用頻度＞ Ｑ．あなたはこれまでに、以下の宅配サービスを利用したことがありますか。（各SA） 
  以下の宅配サービスをどのくらいの頻度で利用していますか。（各SA） 

＜利用意向＞ Ｑ．あなたは、以下の宅配サービスを今後（も）利用してみたいと思いますか。（各SA） 
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 ２．食の宅配サービスのイメージ 

各宅配サービスは、「日常⇔非日常」と「健康視点（ヘルシー度）」によって、下記の通り分類されている様子が窺える。 

◆左上（非日常：ヘルシー度＜高＞）には、「ハレ・特別な」「上質」などといったイメージの【宅配寿司】、 
  左下（非日常：ヘルシー度＜低＞）には、「みんなでわいわい」「がっつり」などといったイメージの【宅配ピザ】、 
  右上（日常：ヘルシー度＜高＞）には、「価格が手頃」「バランスのよい」などといったイメージの【宅配弁当】、 
  右下（日常：ヘルシー度＜低＞）には、「軽食」などといったイメージの【ファーストフードの宅配】となっている。 

◆また、マップ中心付近には「おいしい」イメージの【宅配中華】、「安心」「手軽」な【ファミリーレストランの宅配】が位置している。 

＜イメージ＞ Ｑ．以下の宅配サービスについて、あてはまるイメージをいくつでもお答えください。（各MA） 

Ⅱ軸 

Ⅰ軸 

配達時間が短い 

年代を問わない 

楽しい 

みんなでわいわい 

ワクワク 

ハレの・特別な 

一人で食べる 

安心できる 

手軽 
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バランスのよい 
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メニューバリエーションが豊富 
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ファーストフードの宅配 

ファミリーレストランの宅配 宅配中華 
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【説明率】 

Ⅰ軸（横軸） ： 53.3% 

Ⅱ軸（縦軸） ： 26.4% 

累積 ： 79.7% 

ヘルシー度＜高＞ 

ヘルシー度＜低＞ 

非日常 日常 
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 ３．ファーストフードの宅配サービスの利用状況 

【マクドナルド】【モスバーガー】【ケンタッキーフライドチキン】３ブランドの宅配サービスの認知・利用経験や、今後の利用意向は拮抗。 
想定する利用シーンは、「パーティー」「お祝い」「クリスマス」と“非日常”が上位を占める中、「普段の食事」といった“日常”もトップに並ぶ。 

◆呈示したファーストフードチェーン（マクドナルド／モスバーガー／ケンタッキーフライドチキン）の宅配サービスは、いずれも認知率は4割強、利用率は1割未満と 
  ほぼ同様の結果となっている。 

◆利用意向率は、3ブランドとも3割強と拮抗している。（マクドナルドがやや劣勢） 

◆『どのような時にファーストフードの宅配サービスを利用したいか』という問いに対しては、「自宅でのパーティー」「記念日などのお祝い」「クリスマス」など“非日常” 
  のシーンが上位に挙げられるが、一方、「普段の食事で」がトップに並び、“日常”での利用も想定されている模様。 

＜利用状況＞ Ｑ．以下のファーストフードの「宅配サービス」を利用したことがありますか。（各SA） ＜利用意向＞ Ｑ．ファーストフードの「宅配サービス」を、今後（も）利用してみたいと思いますか。（各SA） 

＜想定される利用シーン＞ Ｑ．どのような時に、ファーストフードの「宅配サービス」を利用してみたいと思いますか。（MA） 

Ｎ＝565 Ｎ＝565 
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